

韩国沉船事故昨进行第二次庭审 15名船员仅一人认罪

据韩国《中央日报》消息，韩国法院17日对沉没的“岁月号”船长等15名船员进行了第二次开庭审理，其中只有一人认罪。

报道称，韩国光州地方法院在17日上午10时再次开庭。被控杀人的船长李俊

锡等4名船员，以及被控遗弃致人死亡、受伤和违反海难救助法的11名船员出庭受审。其中只有一人认罪，承认自己未尽到船员的义务。据悉，该船员在被救后曾试图自杀。

本月10日，韩国光州地

方法院对15名船员进行了首次开庭审理。庭审中，被告人辩护律师为受到杀人罪指控的船长、一等航海师、二等航海师和轮机长等4名船员分别进行了辩护，反驳了检方针对4人的杀人指控。4人的杀人罪名是否成立成为

各界关注焦点。

载有476人的“岁月号”客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没。迄今，事故已造成包括4名中国乘客在内的近300人遇难，仍有12人下落不明。



属于已故伊丽莎白王太后的梅伊堡

英王室城堡出租： 一个周末8万美元

想体验英国王室成员的生活吗？属于已故伊丽莎白王太后（英女王伊丽莎白二世的母亲）的梅伊堡现提供出租业务，只要有足够广的人脉和知名度，支付5万英镑（约合8.43万美元），就可以在那里度过一个惬意的周末。

梅伊堡位于苏格兰北部凯斯内斯郡，建于16世纪。1952年，为纪念去世的丈夫英王乔治六世，王太后购入这座城堡并在此居住。梅伊堡是王太后名下唯一一处私属居所。她生前对城堡钟爱有加，前后耗费12年时间对城堡内部进行加固和装修。

现在，梅伊堡属于查尔斯王储，他不时前往那里居住。不过，城堡内部仍保持着伊丽莎白王太后在此居住时的样子，餐厅墙壁上则挂着伊丽莎白二世丈夫、菲利普亲王的画作。

英国《每日邮报》15日报道称，梅伊堡是英王室首个供出租的城堡，可接待至多12名客人。5万英镑的租金可享受城堡内20名仆人的全方位服务、由王室活动策划师提供的全程活动策划、品尝英国顶级系列的葡萄酒、一览优美海景、参加三文鱼垂钓等。

租用期间，客人能坐上王太后坐过的椅子，品尝她生前吃过的菜肴，唯一不能逗留的就是王太后的卧房。

梅伊堡出租业务是伊丽莎白王太后梅伊堡信托基金会的一项筹款活动，取名“梅伊机会”，不做广告，只向为数不多的商界富豪和慈善家发邀请函。

基金会计划每年策划两三次类似的梅伊堡周末出租。去年10月，作为“试水”，基金会免费邀请了一些客人入住。今年5月，一名外国富商的家人和朋友作为首批付费租客入住，并预定了明年的城堡出租服务。梅伊堡下一次周末出租定于10月，客人来自美国。

奥巴马大女儿 在剧组做剧务 负责图文校准和打板

据美国媒体6月16日报道，消息人士透露，美国总统奥巴马的大女儿玛利亚·奥巴马在为美国哥伦比亚广播公司(CBS)的新剧《传世》“打工”。

消息称，上周的一天，玛利亚在《传世》剧组中出现，她担任剧务，负责图文校准，导演还让她来打板。据悉，这部新剧的监制是著名导演史蒂文·斯皮尔伯格，主演为奥斯卡影后哈莉·贝瑞，是CBS今夏最受期待的最新科幻剧。该剧讲述了一名宇航员返回地球后的故事，而她在太空的经历将改变她和其他地球人的生活。该剧将于7月2日在CBS首播。

就玛利亚“打工”的消息，CBS与白宫都未作回应。不过，《今日美国》报道称，今年7月4日就年满16岁的玛利亚曾经表达过对电影制作的兴趣。美媒评论称，尽管她的父亲是“自由世界的领导人”，他也不能阻止玛利亚的寻梦之旅。



澳大利亚破产富商 居住荒岛20年

据《每日邮报》报道，澳大利亚一名男子如同《鲁滨逊漂流记》里写的那样在一座荒岛上生活了近20年。男子原名为David Glasheen，原来是一名富商，1987年股市崩盘使他损失了650万英镑。自1993年开始，他便居住在这个荒岛上，与螃蟹、椰子还有一只小狗为伴，通过以太阳能为动力的互联网与世界联系，他自称是“世界上最幸运的破产者”。

(本版稿件据新华社)

撤军3年后 美再派275大兵赴伊

美联社17日消息，美国总统奥巴马16日宣布，将向伊拉克派出275名军人以保护美国驻伊使馆及其工作人员安全。这是2011年美国宣布从伊拉克撤军后，首次增兵。

同一天，极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”(以下简称“伊黎”)又攻

陷伊拉克北部一座城市——伊第二大城市摩苏尔以西的泰勒阿费尔市。另外，伊首都巴格达以西的一个镇当天也沦入“伊黎”之手。

美国国务卿约翰·克里暗示，美国可能向伊拉克政府提供空袭支援。

美国海军“弗德台地”号两栖船坞运输舰16日驶入

海湾水域，与“乔治·布什”号航空母舰及一艘巡洋舰和一艘驱逐舰会合，以备不测。五角大楼负责人说，“弗德台地”号搭载550名海军陆战队员和MV-22型“鱼鹰”式倾转旋翼机，可执行多种快速反应和危机处置任务。

美国国务院发言人珍·普

萨基说，美国驻伊使馆部分人员正转移至较为安全的南部巴士拉市和北部库尔德自治区。

另据路透社报道，克里当日还表示，美国愿意与伊朗讨论合作应对“伊黎”武装。这被认为是伊朗1979年革命后“空前的”举动。



美国小镇遭双龙卷风袭击

16日，美国内布拉斯加州北部小镇皮尔格遭双龙卷风袭击，导致1人死亡，16人受伤。据报道，皮尔格镇在龙卷风中大部分建筑及配套设施被摧毁，损失严重。美国国家气象台称，袭击该镇的两个龙卷风相隔约一英里。

日本男子美航班上殴打空乘人员 最高可能被判20年有期徒刑

据日本J-CAST新闻网6月16日报道，日本京都一名从事建筑行业的男子，不久前因涉嫌在飞往夏威夷的航班上，耍酒疯并殴打两名男性空乘人员，被美国警察逮捕。该男子被捕后已承认了上述嫌疑，根据相关法律，其最严重

将可能面临20年有期徒刑。

据报道，该男子于2013年5月搭乘美国达美航空航班，由日本关西机场出发飞往檀香山。经有关部门调查，该男子承认其在上飞机前喝了4杯啤酒和1杯红酒，而在登上飞机之后，他还继续喝了香

槟和红酒。出于对飞机餐的不满，该男子对两名空乘人员大打出手。

据报道，当地法院方面原本提出了缴纳5万美元保证金的保释方案，但是检查机关指出该名男子过去曾在日本对警察施暴后宣判有罪但却

没有申报。此外，当局在展示照片的同时主张其为“有逃亡风险的危险人物”。最后的结果是法院方面接受了检查机关的主张，继续拘留该名男子。本案预计将于9月22日宣布判决，犯罪嫌疑人最高可能被判20年有期徒刑。

纪念一战华工 凯旋门奏响中国国歌

全球公益慈善联盟和法国华人共进会15日在法国巴黎凯旋门举行仪式，隆重纪念参与第一次世界大战的中国劳工。凯旋门奏响了中国国歌。

活动组织者、法国华人共进会会长杨华先生17日告

诉记者，当地时间15日下午5点，纪念仪式在巴黎香榭丽舍大街举行。参加这次仪式的有法国国防部负责老战士事务的国务秘书代表、法国军方代表和五星级上将、美俄驻法大使馆代表和300多名华侨华人。

据杨华介绍，一战时，参战法国和英国因为劳力匮乏，共招收约14万华工。他们虽然没有赶赴战争前线，但积极参与了后方修筑铁路、公路、桥梁、战壕及农业生产等工作，近一万名华工为保卫法国和英国捐

躯。一战结束后，大部分华工都返回了国内，还有约3000名华工定居在法国。

这次能邀请到多个一战参战国的代表，意味着他们对14万华工以及中国政府在一战时所作贡献的肯定。